
GRADSKA KNJIŽNICA RIJEKA 
UPRAVNO VIJE E

Broj:388/2008.
Rijeka, 29.kolovoza 2008. 

       GRADSKO VIJE E GRADA RIJEKE 

        n/p predsjednice 

       g e. Dorotee Peši  Bukovac 

U prilogu Vam dostavljamo 

 a) Prijedlog Odluke o razrješenju ravnateljice Gradske knjižnice Rijeka 

 b) Prijedlog Odluke o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnateljice Gradske 
    knjižnice Rijeka   

na razmatranje i usvajanje. 

S poštovanjem, 

PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJE A
           GRADSKE KNJIŽNICE RIJEKA 

mr.sc. Juraj Bukša, v.r. 



GRADSKA KNJIŽNICA RIJEKA 
            UPRAVNO VIJE E

             OBRAZLOŽENJE 
a) prijedloga Odluke o razrješenju ravnateljice Gradske knjižnice Rijeka 
b) prijedloga Odluke o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnateljice Gradske 
      knjižnice Rijeka 

Gradsko vije e Grada Rijeke je na svojoj sjednici održanoj dana 22. prosinca 2005. 
godine donijelo Odluku o imenovanju ravnateljice Gradske knjižnice Rijeka (u daljnjem 
tekstu: Knjižnica). Ravnateljicom Knjižnice imenovana je g a. Marija Šegota - Novak, 
knjižni arska savjetnica, na mandat u trajanju od etiri godine. 

 Dopisom Upravnom vije u Knjižnice od dana 8. srpnja 2008. godine ravnateljica 
Knjižnice g a. Marija Šegota - Novak zatražila je razrješenje dužnosti ravnateljice Knjižnice, 
iz osobnih razloga. 

 Odredbom lanka 44. Zakona o ustanovama („Narodne novine“ broj 76/93, 29/97, 
47/99 i 35/08) propisano je da ravnatelj ustanove može biti razrješen dužnosti prije isteka 
vremena na koje je imenovan, a da je Upravno vije e, odnosno tijelo iz lanka 38. stavka 2. 
(u konkretnom slu aju Gradsko vije e Grada Rijeke) dužno razriješiti ravnatelja, ako 
ravnatelj sam zatraži razrješenje u skladu sa ugovorom o radnom odnosu. 

 Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vije u Grada Rijeke donošenje odluke o 
razrješenju g e. Marije Šegota - Novak dužnosti ravnateljice Knjižnice. 

 Stavkom 4. citirane zakonske odredbe propisano je da e se u slu aju razrješenja 
ravnatelja imenovati vršitelj dužnosti ravnatelja, a ustanova je dužna raspisati natje aj za 
imenovanje ravnatelja u roku od 30 dana od dana imenovanja vršitelja dužnosti. 

 Nakon obavljenih konzultacija sa stru nim osobljem Knjižnice, Upravno vije e
Knjižnice je na svojoj 35. sjednici održanoj dana 10. srpnja 2008. godine razmatralo 
potencijalne kandidate za vršitelja dužnosti ravnatelja Knjižnice te je jednoglasno zaklju ilo
da se Gradskom vije u Grada Rijeke predloži imenovanje g e. Ljiljane rnjar, dipl. 
knjižni arke, vršiteljicom dužnosti ravnateljice Knjižnice. 

 Upravno vije e Knjižnice zaklju ilo je da je g a. Ljiljana rnjar, kao dugogodišnja  
djelatnica Knjižnice i kao pomo nica ravnateljice Knjižnice, koja je upoznata sa na inom rada 
u Knjižnici i knjižni arskom djelatnoš u te koju suradnici i stru na javnost cijene nadasve kao 
stru nu i kvalitetnu osobu, najbolji kandidat za obavljanje dužnosti vršiteljice dužnosti 
ravnateljice u prijelaznom razdoblju do imenovanja novog/nove ravnatelja/ravnateljice 
Knjižnice.

 Slijedom navedenog, predlaže se Gradskom vije u Grada Rijeke donošenje odluke o 
imenovanju g e. Ljiljane rnjar vršiteljicom dužnosti ravnateljice Knjižnice. 

 Tekst prijedloga obje Odluke dostavlja se Gradskom vije u Grada Rijeke na 
razmatranje i usvajanje.  

PREDSJEDNIK UPRAVNOG VIJE A
           GRADSKE KNJIŽNICE RIJEKA 

mr.sc. Juraj Bukša, v.r. 



      a) 

Na temelju lanka 44. stavka 2. to ke 1. Zakona o ustanovama («Narodne 
novine» broj 76/93, 29/97, 47/99 i 35/08), lanka 26. stavka 1. Zakona o knjižnicama 
("Narodne novine" broj 105/97, 5/98 i 104/00), lanka 22. stavka 1. Statuta Gradske 
knjižnice Rijeka te lanka 40. Statuta Grada Rijeke («Službene novine» Primorsko-
goranske županije broj 23/01, 4/02, 13/02, 3/05, 9/06, 17/06- pro iš eni tekst, 8/07 i 
44/07) Gradsko vije e Grada Rijeke na sjednici održanoj _____________ 2008. 
godine, donijelo je 

O D L U K U 

o razrješenju ravnateljice Gradske knjižnice Rijeka 

I.

 Razrješuje se MARIJA ŠEGOTA - NOVAK dužnosti ravnateljice Gradske 
knjižnice Rijeka, na osobni zahtjev. 

II.

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit e se u «Službenim 
novinama» Primorsko-goranske županije. 



 b) 

Na temelju lanka 44. stavka 4. Zakona o ustanovama («Narodne novine» 
broj 76/93, 29/97, 47/99 i 35/08), lanka 22. stavka 3. Statuta gradske knjižnice 
Rijeka te lanka 40. Statuta Grada Rijeke («Službene novine» Primorsko-goranske
županije broj 23/01, 4/02, 13/02, 3/05, 9/06, 17/06- pro iš eni tekst, 8/07 i 44/07) 
Gradsko vije e Grada Rijeke na sjednici održanoj _____________ 2008. godine, 
donijelo je 

O D L U K U 

o imenovanju vršiteljice dužnosti ravnateljice Gradske knjižnice Rijeka 

I.

 Imenuje se LJILJANA RNJAR za vršiteljicu dužnosti ravnateljice Gradske 
knjižnice Rijeka. 

II.

 Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit e se u «Službenim 
novinama» Primorsko-goranske županije. 



                                            Ljiljana rnjar – radna biografija

Op i podaci, obrazovanje

- ro ena 1966. godine u Rijeci  
- na Pedagoškom fakultetu u Rijeci diplomirala 1990. godine  i  stekla zvanje prof.   
  hrvatskog jezika i književnosti 
- 1993. godine stekla zvanje bibliotekara, odnosno dipl. knjižni arke
- 2008. u proceduri priznavanje zvanja više knjižni arke
- upisan 6. semestar doktorskog studija na poslijediplomskom studiju informacijskih znanosti  
  Filozofskog fakulteta u Zagrebu (nakon odobrenog prijelaza s magistarskog na doktorski 
  studij položen prvi dio doktorskog ispita, položeni kolegiji 5. semestra, u tijeku pripreme za  
  drugi dio doktorskog ispita)  

Podaci o zaposlenju

- 1990.-1993. zaposlena u Tehnološko-saobra ajnom školskom centru Rijeka, potom 
   Prometnoj školi Rijeka, kao prof. hrvatskog jezika i školski knjižni ar
- 1993/1994. godine - školski knjižni ar u OŠ Sveti Matej Viškovo 
- od 1. velja e 1994. zaposlena u Gradskoj knjižnici Rijeka na radnom mjestu 
  dipl. knjižni ara-   informatora u Središnjem odjelu 
- od 1998. godine na radnom mjestu voditeljice županijske mati ne službe za narodne i 
  školske knjižnice Primorsko-goranske županije

lanstvo u udrugama i rad u stru nim tijelima i povjerenstvima

- lanica Knjižni arskog društva Rijeka od 1992. godine 
- lanica Upravnog odbora Knjižni arskog društva Rijeka i blagajnica KDR od 1994. do 
  1998. godine 
- lanica Stru nog vije a Gradske knjižnice Rijeka od 1995. godine i danas 
- lanica Povjerenstva Ministarstva kulture RH za nakladništvo i otkup knjiga 2000. i 
  2001. godine 
- lanica Upravnog vije a Gradske knjižnice Rijeka od listopada 2005. godine 
 - lanica Komisije za pokretne knjižnice Hrvatskog knjižni arskog društva od osnivanja 
  Radne grupe, danas Komisije 
- lanica Komisije za narodne knjižnice HKD-a od 2004. g.; od rujna 2006. na dužnosti 
  predsjednice Komisije i lanica Stru nog odbora HKD-a  
- lanica programskog i organizacijskog odbora više stru nih skupova (Me unarodno
  savjetovanje Narodne knjižnice –izazov promjena, Lovran 1997.;7. okrugli stol o
  pokretnim knjižnicama, Rijeka 2005.; 5. savjetovanje za narodne knjižnice, Lovran 2006.; 
  36. Skupština HKD-a, Pula 2008.) 

Izlaganja na stru nim skupovima i seminarima

Vrednovanje knjižni nih usluga u Gradskoj biblioteci Rijeka (referat na posteru, suautorstvo  
s G. Jerolimov-Beviakva), 31. skupština HKD Korisnici u 21. stolje u- izazov za knjižni arsku 
struku, Zadar, 7.-10. listopada 1998. 

Obilježja kvalitete informacijskih usluga u knjižnici (izvješ e i radionice sa  surplace seminara 
Management i marketing u knjižnicama, Bizovac, 19.-24. rujna 1999., Knjižni arsko društvo 
Rijeka, studeni 1999. 



Inventarizacija knjižne gra e, stru ni seminar za knjižni are osnovnih i srednjih  
škola (suautorstvo s K. Tadi ), Rijeka, 12.  travnja 2000.

Narodne knjižnice Primorsko-goranske županije: pregled, stanje, iskustva, Okrugli stol                   
Problemi i zapreke u osamostaljivanju narodnih knjižnica, Zagreb, 22. svibnja 2000. 

Mjerila za izlu ivanje knjižni ne gra e u narodnim knjižnicama,  Okrugli stol o reviziji    
i otpisu knjižni ne gra e (suautorstvo sa S. Pavlini ), Zagreb, NSK, 26. velja e 2003.  

Programsko osmišljavanje gradske knjižnice sutrašnjice - izazovi i zamke, 1. savjetovanje za 
narodne knjižnice Hrvatske narodne knjižnice u svjetlu IFLA-inih smjernica (suautorstvo s M. 
Šegota-Novak), Split, 2.-3. lipnja 2003. 

Novi prostori narodnih knjižnica Primorsko-goranske županije (referat na posteru), 2. 
savjetovanje za narodne knjižnice Prema nacionalnoj strategiji razvoja narodnih 
knjižnica,  Osijek, 1.-2. travnja 2004. 

Pogled i iskustva Gradske knjižnice Rijeka u uvo enju novih medija u svakodnevni 
rad, Stru ni skup Knjižnica i mediji (suautorstvo s A. Sili ), Zagreb, 6. svibnja 2004.   

Model županijske bibliobusne službe na primjeru Primorsko-goranske županije, 7. 
Okrugli stol  o pokretnim knjižnicama Modeli organizacije i financiranja pokretnih  
knjižnica unutar mreže narodnih knjižnica (suautorstvo s J. Ali -Tadi ), Rijeka, 3. lipnja  
2005.

Od ideje do knjige - istraživanje u okviru pripreme publikacije Narodne i školske knjižnice 
Primorsko-goranske županije: pogled županijske mati ne službe, 35. skupština Hrvatskoga 
knjižni arskog društva, Okrugli stol Istraživanja u knjižni arstvu i ostalim informacijskim 
znanostima u Hrvatskoj, Plitvice, 29. rujna 2006. 

Dinami ni iskoraci u Primorsko-goranskoj županiji, 5. savjetovanje za narodne knjižnice u  
RH Narodne knjižnice za sadašnjost i budu nost: koncepti, arhitektura, tehnologija, Lovran, 
3.-6. listopada 2007. 

Sudjelovanje u projektima

Elaborat o smještaju, sadržajima i uslugama knjižnice Op ine Viškovo, 1999.  

Primorsko-goranska bibliobusna služba, GKR, 2004.

Programska osnova za novu zgradu Gradske knjižnice Rijeka, 2003.  

Uredni ki poslovi 

Tiskane monografske publikacije i publikacije u pripremi za tisak 

Programska osnova za novu zgradu GKR na Klobu ari evu trgu : projektni zadatak za idejno 
rješenje / urednica Ljiljana rnjar. Rijeka : Gradska knjižnica Rijeka, 2007. 

Monografija Hrvatske narodne knjižnice 1991.-2007., izdava : Ministarstvo kulture Republike 
Hrvatske, glavni urednik: Dragutin Katalenac, urednici: Ilija Peji  i Ljiljana rnjar, ure iva ki 
odbor: stru ni suradnici u županijskim mati nim službama, stru ni suradnici Ministarstva 



kulture, stru ni suradnici Zavoda za knjižni arstvo NSK;  publikacija u pripremi; objavljivanje 
tijekom 2008.  

Posteri - sadržajna priprema i priprema za grafi ko oblikovanje 

7. Okrugli stol  o pokretnim knjižnicama Modeli organizacije i financiranja pokretnih knjižnica 
unutar mreže narodnih knjižnica i  1. festival hrvatskih bibliobusa, Rijeka, 3. i 4. lipnja 2005. 
Posteri 8 hrvatskih bibliobusa (posteri su  sadržajno i grafi ki jedinstveno oblikovani na 
osnovi dostavljenih materijala i podataka bibliobusnih službi) 

5. savjetovanje za narodne knjižnice u Republici Hrvatskoj Narodne knjižnice za sadašnjost i 
budu nost: koncepti – arhitektura – tehnologija,  Lovran,  3. - 6. 10. 2007. 
Poster sesija Gradili smo gradimo knjižnice! 
Posteri 21 hrvatske županije o projektima izgradnje, ure enja i opremanja knjižnica od 2000. 
g. (posteri su  sadržajno i grafi ki jedinstveno oblikovani na osnovi dostavljenih materijala i 
podataka županijskih mati nih službi); dostupno na: 
http://www.gkri.hr/Home.aspx?PageID=152

Elektroni ki izvori 

Portal narodnih knjižnica Republike Hrvatske, lanica uredni kog tima
http://www.knjiznica.hr
Web stranica Gradske knjižnice Rijeka, lanica uredni kog tima 
http://www.gkri.hr

Knjižni arske nagrade

Nagrada Eva Verona Hrvatskog knjižni arskog društva, na prijedlog Knjižni arskog društva 
Rijeka; jedna od pet dobitnica tada prvi puta dodijeljene Nagrade na 31. Skupštini HKD-a 
Zadar 1998.

Nagrada Zaklade dr. Ljerka Marki u ukovi  za zna ajan doprinos knjižni arskoj struci u 
2005. godini kao autorica publikacije Narodne i školske knjižnice Primorsko-goranske  
županije: pogled županijske mati ne  službe. Rijeka : Gradska knjižnica Rijeka, 2005. 



                                           Ljiljana rnjar – bibliografija radova

Monografske publikacije

rnjar, Ljiljana. Narodne i školske knjižnice Primorsko-goranske županije : pogled županijske 
mati ne  službe. Rijeka : Gradska knjižnica Rijeka, 2005.  
(Publikacija je nagra ena Nagradom Zaklade dr. Ljerka Marki u ukovi  za zna ajan 
 doprinos knjižni arskoj struci u 2005. godini) 

Programska osnova za novu zgradu GKR na Klobu ari evu trgu : projektni zadatak za idejno 
rješenje / urednica Ljiljana rnjar.  Rijeka : Gradska knjižnica Rijeka, 2007.  
(suautorstvo s A. Sili ,  V. Tibljaš  i M. Šegota-Novak; ure ivanje publikacije) 

lanci i prikazi  u asopisima i zbornicima

rnjar, Ljiljana. Bibliotekarstvo: godišnjak Društva bibliotekara B i H. Sarajevo: 
Društva bibliotekara B i H 42, (1997), 1998. // Vjesnik bibliotekara Hrvatske  42, 1-4(1999), 
145-147.

rnjar, Ljiljana. Gradska knjižnica Rijeka 2000. // Gradska knjižnica Rijeka : 1849.-1930.-
1962.-2000. / glavna urednica Tatjana Aparac - Jeluši . Rijeka: Gradska knjižnica Rijeka, 
2000., 134-153. 

rnjar, Ljiljana. Okrugli stol Nove tehnologije i usluge u pokretnim knjižnicama, Osijek, 12. 
svibnja 2003. //Knjižni arstvo / glavna urednica Silva Pavlini . Osijek : Društvo knjižni ara 
Slavonije i Baranje 7 1-2(2003), 100-105. 

rnjar, Ljiljana; Andreja Sili . Pogled i iskustva Gradske knjižnice Rijeka u uvo enju novih 
medija u svakodnevni rad // Knjižnice i  mediji: zbornik / priredili Ranka Javor, Silko 
Štefan i . Zagreb: Knjižnice grada Zagreba, 2006., 47-59. 

rnjar, Ljiljana. Uz stotu obljetnicu osnivanja Narodne knjižnice i itaonice Halubajska zora u
Viškovu // Zbornik Kastavštine / glavni urednik mr. sc. Darinko Muni . Kastav: Grad Kastav 
13(2005), 89-98. 

rnjar, Ljiljana; Jasenka Ali -Tadi ; Ivan ermelj.  Primjena modela županijske bibliobusne 
službe na primjeru Primorsko-goranske županije // Vjesnik bibliotekara Hrvatske 50, 3(2007).  

Niz priloga  u  HKD Novostima



I Z V O D  I Z  Z A P I S N I K A   br. 35 

35. sjednice Upravnog vije a Gradske knjižnice Rijeka 

Vrijeme: 10. srpnja 2008. u 16.15 sati 
Mjesto: Gradska knjižnica Rijeka, Uljarska 1, ured ravnateljice 
Prisutni: mr. sc. Juraj Bukša, Sandra Krpan i Ljiljana rnjar, lanovi UV, Marija Šegota-
Novak, ravnateljica, Maja Malnar, pravnica u Odjelu gradske uprave za kulturu 

Dnevni red: 
1. Usvajanje zapisnika 34. sjednice Upravnog vije a
2. Izvješ e o radu GKR za razdoblje od 1. sije nja do 30. lipnja 2008.
3. Izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima za razdoblje od 1. sije nja do 

30. lipnja 2008. 
4. Izvješ e o primopredaji prostora Ogranka Sušak i zbrinjavanju knjižni ne gra e
5. Zahtjev za razrješenjem s dužnosti ravnateljice, zaklju enjem sporazumnog raskida 

Ugovora o radu s prijedlogom odluke o razrješenju ravnateljice
6. Prijedlog odluke o imenovanju v.d. ravnateljice Gradske knjižnice Rijeka
7.   Razno

Ad. 5. 
Upravnom vije u dostavljen je zahtjev ravnateljice Marije Šegota - Novak za razrješenjem s 
dužnosti ravnateljice iz osobnih razloga, zaklju enjem sporazumnog raskida Ugovora o radu, 
uz vra anje na radno mjesto knjižni arske savjetnice.  
Radi se o ponovljenom zahtjevu koji je ravnateljica s istim obrazloženjem uputila Upravnom 
vije u na 31. sjednici u travnju ove godine. Me utim, zbog postupovnih razloga, trebalo je 
ponoviti zahtjev, što je ravnateljica i u inila.

Upravno vije e jednoglasno je donijelo sljede i zaklju ak: 

1. Prihva a se zahtjev Marije Šegota - Novak za razrješenjem s dužnosti ravnateljice, iz 
osobnih razloga te e se prijedlog odluke o razrješenju Marije Šegota - Novak s dužnosti 
ravnateljice uputiti osniva u - Gradskom vije u Grada Rijeke. 
2. Na temelju odluke osniva a - Gradskog vije a Grada Rijeke o razrješenju Marije 
Šegota - Novak s dužnosti ravnateljice, sa imenovanom e se zaklju iti sporazumni 
raskid ugovora o radu za radno mjesto ravnateljice te e se istovremeno sa imenovanom 
zaklju iti ugovor o radu na neodre eno vrijeme za radno mjesto knjižni arskog
savjetnika.

Ad. 6. 
U skladu s predvi enim postupkom te donesenom odlukom o prihva anju zahtjeva Marije 
Šegota-Novak za razrješenjem s dužnosti ravnateljice, potrebno je imenovati vršitelja 
dužnosti ravnatelja Gradske knjižnice Rijeka. 
Upravno vije e je tijekom rasprave razmatralo potencijalne kandidate za vršitelja dužnosti 
ravnatelja Gradske knjižnice Rijeka te je jednoglasno zaklju ilo da se Gradskom vije u Grada 
Rijeke predloži imenovanje g e. Ljiljane rnjar, dip. knjižni arke, vršiteljicom dužnosti 
ravnateljice Gradske knjižnice Rijeka. 
Dipl. knjižni arka Ljiljana rnjar, kao dugogodišnja djelatnica Gradske knjižnice Rijeka i 
sadašnja pomo nica ravnateljice, upoznata je s na inom rada u Gradskoj knjižnici Rijeka i 



aktualnim knjižni nim poslovanjem. Suradnici i stru na javnost cijene je kao stru nu i 
kvalitetnu osobu. Stoga Upravno vije e smatra da je dipl. knjižni arka Ljiljana rnjar
najbolja kandidatkinja za obavljanje dužnosti vršiteljice dužnosti ravnateljice u prijelaznom 
razdoblju, do imenovanja novog/nove ravnatelja/ravnateljice Gradske knjižnice Rijeka. 

Upravno vije e jednoglasno je donijelo sljede i zaklju ak: 

1. Osniva u - Gradskom vije u Grada Rijeke uputit e se prijedlog odluke o imenovanju 
dipl. knjižni arke Ljiljane rnjar vršiteljicom dužnosti ravnateljice Gradske knjižnice 
Rijeka.
2. Izabrat e se novi lan Upravnog vije a Gradske knjižnice Rijeka iz redova stru nog
osoblja Gradske knjižnice Rijeka. 

Sjednica je završila u 17.30 sati. 

        Zabilježila:                                                                   Predsjednik Upravnog vije a:

      Ljiljana rnjar, v.r.                                                             mr. sc. Juraj Bukša, v.r. 




